Итоговая контрольная работа за учебный год
2 класс

Вариант 1.

1. Реши задачу:

В магазине было 100 кг красных и жёлтых яблок. За день продали 12 кг желтых и 18 кг красных яблок. Сколько килограммов яблок осталось?

2. Вычисли, записывая решение столбиком,  и сделай проверку:

54 + 38 =                        62 – 39 =

3. Вычисли:

6 ∙ 2 =                 16 : 8 =              92 – 78 + 17 =

20 : 2 =                2 ∙ 4 =               60 – (7 + 36) = 

4. Сравни и поставь вместо звёздочки  знак «<», «>» или «=»:

4 дес. * 4 ед.               5 дм * 9 см
90 – 43 *  82 - 20

7 ед. * 1 дес.               4 дм 7 см * 7 дм 4 см                     67 + 20 * 50 + 34

5. Начерти прямоугольник со сторонами 6 и 2 см. Найди его периметр.

       6 *. У Марины было 50 рублей. Папа дал ей 3 монеты. Всего у неё стало 70 рублей. 

       Какие монеты дал папа Марине?

Вариант 2.

1. Реши задачу:

В куске было 100 м ткани. На пошив блузок израсходовали 24 м, а платьев – 36 м. Сколько метров ткани осталось?

2. Вычисли, записывая решение столбиком,  и сделай проверку:

47 + 29 =                        83 – 27 =

3. Вычисли:

7 ∙ 2 =                 18 : 2 =              70 – 8 + 37 =

10 : 5 =                2 ∙ 8 =               84 – (56 + 25) = 

4. Сравни и поставь вместо звёздочки  знак «<», «>» или «=»:

6 дес. * 6 ед.               8 см * 6 дм
60 – 38 *  54 - 30

5 ед. * 2 дес.               3 дм 4 см * 4 дм 3 см                     48 + 50 * 60 + 39

5. Начерти квадрат со стороной 5 см. Найди его  периметр.

       6 *. Если каждый из трёх мальчиков возьмёт из вазы по 4 абрикоса, в вазе останется 

       ещё один абрикос. Сколько абрикосов было в вазе?

3 класс.

1 вариант. 

1). С одного участка собрали 52 корзины винограда, а с другого 60 таких же корзин. Со второго участка собрали на 72кг винограда больше, чем с первого. Сколько килограммов винограда собрали с каждого участка?

2). Вычислить:

327х9=             1054-867=            268х6=                637+576=

507х8=             900-368=              1068:3=                472+728=

3). Найти периметр прямоугольника АВСД, если длина его 8см, а площадь прямоугольника 48см.

4). Решить уравнение:

Сх7=275+726

5). Вычислить:

1921-(882:7+1024:4)х5=

6). Найти значения выражений:

(18+36):9+6Х8-50=

720:(2+7)+(140-90)=

7). Переведи:

8м7см=    см                               634дм=     м    см

576см=    м    дм    см               4дм5мм=    мм

Дополнительно:

С:6+735=1001-118

3 класс.

2 вариант.

1). В один магазин привезли 40 ящиков груш, в другой 33 таких же ящика. В первый магазин привезли на 63кг груш больше, чем во второй. Сколько килограммов груш привезли в каждый магазин?

2). Вычислить:

453х7=                1028-787=               348Х6=                   748+475=

605х9=                 800-274=                1032:6=                    638+562=

3). Найти периметр прямоугольника АВСД, если длина его 7см, а площадь 42см.

4). Решить уравнение:

8ха=667+357

5). Вычислить:

1731=(936:9+1224:8)х6=

6). Найти значения выражений:

18+36:8+6х8-50=

400-(80+180:3)+60=

7). Переведи:

327см=    м    дм    см                      748дм=    м    дм

8м3см=    см                                     2дм9мм=    мм

8). Дополнительно:

С:6+735=1001-118

4 класс
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4To 6yayT BbIHYTel 2 KpacHbiX KapaHpawa? 2 cuHMX? KapaHAalW pasHoro
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5 класс
1 вариант
1. Вера собирала пятирублёвые монеты и складывала в копилку. После того, как  она её разбила, в копилке у неё могло оказаться 

1) 235 руб.       2) 148 руб.       3) 299 руб.       4) 207 руб.   

2. Трасса для проведения автомобильных гонок должна удовлетворять двум требованиям: 1) она не должна содержать самопересечений; 2) главный судья гонок обязан присутствовать и на старте, и на финише. Какая из данных линий может изображать трассу для проведения автомобильных гонок?

               1)                          2)                               3)                            4)

3. Какое из чисел больше 
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4.  Миша читал книгу в 240 страниц, как показано на схеме, два дня. Сколько страниц прочитал Миша в первый день?

1) 140;

2) 100;

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3) 50;                         

4) 120.                          1-й день           2-й день

5.   Состав питательных веществ в фундуке (в граммах) представлен на диаграмме. Во сколько раз жиров больше углеводов?

6. 3;        2) 4;      3) 5;        4) 6.

[image: image10.emf]вода

углеводы
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7. Величина тупого угла может быть равна:

         1) 101º;         2) 86º;        3) 37º;         4) 90º.      
8. Моторная лодка плывёт по течению реки со скоростью 22 км/ч, а против течения 18 км/ч. Скорость течения реки составляет:

          1) 2км/ч;        2) 3км/ч;         3) 4 км/ч;        4) 5 км/ч.

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	                 
	
	
	
	

	         
	
	
	
	

	
	
	
	
	


9. Какая часть квадрата закрашена?

     Ответ: ___________  
10. Найдите корень уравнения 

        (х-22)·20=120

          1) 16;              2) 120;          3) 28;           4) 2422.

11. Объём фигуры равен:

                                                     4

Ответ: __________                                                                   3

                                                                            16   

12. Из класса, в котором учатся 15 мальчиков и 10 девочек выбирают по жребию одного дежурного. Какова вероятность того, что это будет мальчик?

13. Выполните действия: 
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14. Запишите координату точки А.
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Ответ: __________1

15. Определите площадь фигуры:


                                                     4

                                                                                    9            

        Ответ: _________

16.  Градусная мера 
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АВС равна:


1) 56º;                                                  А                                С

2) 23º;                                                             В  ?

3) 79º;                                                   67º                      34º 

4) 101º.                                                                      

                                          Е                           В                            D

17. От железного листа с формой прямоугольного треугольника отрезали 

    прямоугольник. Определите площадь оставшейся части.

                4                          

              4                                                                   

         3                                                                                                                 

                                                                                8

                                               20

Ответ: ________.

18. Найдите значение выражения 
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 Ответ: ________.

19. Решите задачу с помощью уравнения:

В выставке приняли участие 76 кошек различных пород. Сиамских было на 12 

больше, а бенгальских в 2 раза больше, чем персидских. Сколько кошек каждой

 породы приняло участие в выставке? Запишите полное решение.

20. В какое время угол между часовой и минутной стрелками больше: в 8 ч 

или в 2 ч 30 минут? На сколько градусов?

Ответ: ________.

21.  Вычислите площадь поверхности фигуры:




                              1                                         1        

                                      1                                   

    Ответ: ________.

2 вариант

1. Коля собирал двухрублёвые монеты и складывал в копилку. После того, как  он её разбил, в копилке у него могло оказаться 

1) 235 руб.       2) 148 руб.       3) 299 руб.       4) 207 руб.   

2. Трасса для проведения автомобильных гонок должна удовлетворять двум требованиям: 1) она не должна содержать самопересечений; 2) главный судья гонок обязан присутствовать и на старте, и на финише. Какая из данных линий может изображать трассу для проведения автомобильных гонок?

               1)                          2)                               3)                            4)

3. Какое из чисел меньше 
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4.  Катя читала книгу в 120 страниц, как показано на схеме, два дня. Сколько страниц прочитала Катя во второй день?

1) 5;

2) 7;

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3) 50;                         

4) 70.                          1-й день           2-й день

5.   Состав питательных веществ в арахисе (в граммах) представлен на диаграмме. Во сколько раз белков меньше жиров?

1) 2;        2) 3;      3) 4;        4) 5.


[image: image22.emf]вода
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6. Величина тупого угла может быть равна:

         1) 101º;         2) 86º;        3) 37º;         4) 90º.      
7. Моторная лодка плывёт по течению реки со скоростью 22 км/ч, а против течения 18 км/ч. Скорость течения реки составляет:

          1) 2км/ч;        2) 3км/ч;         3) 4 км/ч;        4) 5 км/ч.

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	                 
	
	
	
	

	         
	
	
	
	

	
	
	
	
	


8. Какая часть квадрата закрашена?

     Ответ: ___________  

9. Найдите корень уравнения 

        (х-22)·20=120

          1) 16;              2) 120;          3) 28;           4) 2422.

10. Объём фигуры равен:

                                                     4

Ответ: __________                                                                   3

                                                                            16   

11. Из класса, в котором учатся 15 мальчиков и 10 девочек выбирают по жребию одного дежурного. Какова вероятность того, что это будет мальчик?

12. Выполните действия: 
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13. Запишите координату точки А.
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Ответ: __________1

14. Определите площадь фигуры:


                                                     4

        Ответ: __________
9

    17. От прямоугольного железного листа отрезали треугольник. Определите

    площадь оставшейся части.


                                                                        15              

                                                      7

                                                                                                    3

 
    Ответ: ________.    

                                                                                        6

18. Найдите значение выражения 
[image: image27.wmf]х
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 Ответ: ________.

19. Решите задачу с помощью уравнения:

В трёх ящиках 32 кг яблок. Сколько яблок в каждом ящике, если во втором 

ящике в 2 раза больше яблок, чем в первом, а в третьем на 3 кг меньше, чем 

во втором? Запишите полное решение.

20. В какое время угол между часовой и минутной стрелками больше: в 10 ч 

или в 3 ч 30 минут? На сколько градусов?

Ответ: ________.

       21.  Вычислите площадь поверхности фигуры:





                              1                                                  1

                                     1

Ответ: ________.

6 класс

Вариант I
1. Найдите значение выражения: 
[image: image28.wmf]63

45:313,61
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2. Решите уравнение:

а) 2,6х – 0,75 = 0,9х – 35,6

б) 
[image: image29.wmf]36
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3. Постройте треугольник МКР, если М(-3,5), К(3,0), Р(0,-5).

4. Путешественник в первый день прошел 15% всего пути, во второй день 
[image: image30.wmf]2

7

всего пути. Какой путь прошел путешественник во второй день, если в первый он прошел 21 км?

5. В двузначном натуральном числе сумма цифр равна 13. Число десятков на 3 больше числа единиц. Найдите это число.
Вариант 2

1. Найдите значение выражения: 
[image: image31.wmf]32
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2. Решите уравнение:

а) 3,4у+0,65=0,9у – 25,6

б) 
[image: image32.wmf]12
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3. Постройте треугольник ВСЕ, если В(-3,0), С(3,-4), Е(0,5).

4. С молочной фермы 14% всего молока отправили в детский сад и 
[image: image33.wmf]3

7

 всего молока – в школу. Сколько молока отправили в школу, если в детский сад отправили 49 л.?

5. В двузначном натуральном числе сумма цифр равна 16. Число десятков на 2 меньше числа единиц. Найдите это число.
7 класс
Итоговая контрольная работа по математике 7 класс
        I Вариант                                                                  II Вариант

1 Решить уравнение:

а) 
[image: image34.wmf]71
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[image: image35.wmf]37
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                                                                а) 
[image: image36.wmf]2356
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б) 
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2. Упростить выражение:


[image: image39.wmf]22
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[image: image40.wmf]2
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3. Прямая y = 3х + b параллельна                                        3. Прямая y = кх + b параллельна

прямой y = кх и проходит через                                            прямой y = -5х  и проходит  через  

точку В (-1;2). Найдите значения к и b                                 точку Е (2; -7). Найдите значения к и b
и постройте графики этих функций.                                     и постройте графики этих функций.

4. Решить задачу:

У мальчика было 15 монет – пятикопеечные          В копилке лежало 82 руб. пятирублевыми десятикопеечные, всего на сумму 95 копеек.          и двухрублевыми монетами: всего в ней было Сколько пятикопеечных и сколько                           было 26 монет.  Сколько пятирублевых  монет десятикопеечных монет было у мальчика?              и сколько двухрублевых монет было в копилке?
5. Решить систему уравнений:

                          
[image: image41.wmf]431
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6.Вычислить
 а) 
[image: image43.wmf](
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7. Вычислить рационально:
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1. Сумма вертикальных углов AND и CNB , образованных при пересечении прямых AB и CD, равна 208º . Найдите угол ANC
2. Докажите равенство треугольников KOE и DOC, используя данные рисунка.

                                                K                                     C
                                                                                     O
                                                            E                                     D
3. Угол, противолежащий  основанию равнобедренного треугольника, равен 120°.  Высота, проведенная к боковой стороне, равна 8 см. Найдите основание этого треугольника.

8 класса

1 вариант.

1. Сократите дробь:  [image: image50.png]14a‘b
19a® b2



 .
2. Упростите выражение: ([image: image52.png]o |8



  [image: image54.png]


) [image: image56.png]ath



 .
3. Вычислите: 0,5[image: image58.png]V0,04



 + [image: image60.png]144



.

4. Решите уравнение: 3[image: image62.png]


 + 13x – 10 = 0.
5. Решите неравенство: 1[image: image64.png]


3x [image: image66.png]


 0.
     6.Решите систему неравенств: [image: image68.png]2x—3>6,
Tx+4 > -3,




7. Упростите выражение: ([image: image70.png]


)4[image: image72.png]14



. Затем вычислите его значение при x = [image: image74.png]


 .
8. Упростите выражение (2 – с)2 – с(с + 4),найдите его значение при с = 0,5.
9. Найдите площадь фигуры:

1) катеты в 4см и7см.                                    2)                              острый угол ромба равен 30 [image: image76.png]


, сторона ромба – 8 см.
10. Найдите радиус окружности, если AB = 12 см – касательная, AO = 13см – секущая. O –центр окружности.



11. Угол CBD = 40[image: image78.png]


. Найдите угол  COD.

O – центр окружности.

12.  M  и  N – середины сторон [image: image80.png]ABuBC A



 ABC. AC = 12 дм. Найдите MN.
13. В [image: image82.png]AABC



точка P [image: image84.png]


 AB, точка Q [image: image86.png]€ AC



, PQ = 7 см -  параллельна BC. AP= 5 cм, 

AB= 11cм. Найти BC.

8 класса
2вариант.

1.Сократите дробь:  [image: image88.png]22p*q"
99 p5q



 .
2.Упростите выражение: ([image: image90.png]=



  [image: image92.png]


) [image: image94.png]


 .
      3.Вычислите: [image: image96.png]196



 + [image: image98.png]1,5v/0,36



.
4. Решите уравнение: [image: image100.png]


 [image: image102.png]


 16x + 63 = 0.

5. Решите неравенство: 2[image: image104.png]


7x [image: image106.png]


 16.

     6.Решите систему неравенств: [image: image108.png]4x —10 < 10,
3x—5 < 1.




7.Упростите выражение: ([image: image110.png]


)4[image: image112.png]22



. Вычислите его значение при  a = - 1,2.

8.Упростите выражение (x – y)(x+y) + y2, найдите его значение при x = 3, y=[image: image114.png]



9.Найдите площадь фигуры:

1)                      a = 4cм, b = 8см,                            a = 12дм.  h = 9дм.
                                     h = 5см      2)                            

10. Найдите  СD - касательную окружности, если её радиус  OD = 6дм, AO = 10дм – отрезок секущей. O –центр окружности.




11. O – центр окружности. Угол MOP = 120[image: image116.png]


. .

Найдите угол MKP.

12.  M  и  N – середины сторон [image: image118.png]ABuBC A



 ABC. MN = 9 дм. Найдите AC.
13. В [image: image120.png]A ADE



точка P [image: image122.png]


 AD, точка Q [image: image124.png]€ AE



, прямая PQ   параллельна стороне  DE. 

AP= 3 cм,  AD= 7cм, DE= 10 см. Найти PQ.

10 класса

Вариант 1

	
[image: image125.wmf]Ответом на задания В1-В12 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записывать в бланк ответов от номера выполняемого задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и десятичную запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Единицы измерений писать не нужно.



В1. Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 5 роз каждому учителю и из 7 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 21 учителю (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 30 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

В2. Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд на одного человека стоит 660 рублей. Автомобиль расходует 8 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19,5 рублей за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих

В3. В правильный четырехугольной пирамиде [image: image126.png]


точка [image: image127.png]


– центр основания, [image: image128.png]


– вершина, [image: image129.png]SO



=15, [image: image130.png]


=16. Найдите боковое ребро [image: image131.png]SA



.

В4. Решите уравнение [image: image132.png]


. В ответе напишите наименьший положительный корень.

В5. Скейтбордист прыгает на стоящую на рельсах платформу, со скоростью [image: image133.png]


м/с под острым углом [image: image134.png]


к рельсам. От толчка платформа начинает ехать со скоростью [image: image135.png]


(м/с), где [image: image136.png]m




кг – масса скейтбордиста со скейтом, а [image: image137.png]


кг – масса платформы. Под каким максимальным углом [image: image138.png]


(в градусах) нужно прыгать, чтобы разогнать платформу не менее чем до 0,25 м/с?

В6. Найдите [image: image139.png]26 cos ( + o)



, если [image: image140.png]cosa = —



и [image: image141.png]


.


В7. Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: image142.png]


(где x — расстояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения). В какой момент времени (в секундах) ее скорость была равна 2 м/с? 


В8. На рисунке изображен график функции [image: image143.png]


, определенной на интервале (−6; 8). Определите количество целых точек, в которых производная функции положительна. 

[image: image144.png]@)

B





В9. Найдите значение выражения [image: image145.png]


.

В10. Вычислите значение выражения 
[image: image146.wmf],
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В11.Найдите тангенс угла наклона касательной к положительному направлению оси абсцисс, проведенной к графику функции 
[image: image148.wmf]3
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 в точке с абсциссой 
[image: image149.wmf].
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В12. Найдите наименьшее значение функции [image: image150.png]o — 22" +x+3




на отрезке [image: image151.png]1: 4]



.

                                             Часть 2.

	Для записи решений и ответов на задания С1-С6 используйте бланк ответов №2. Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное решение и ответ.
Решение.
а) Преобразуем уравнение: 
[image: image152.png]z

cosr:cos2§72cos 7?&)575111571‘:»

2




[image: image153.png]@cosr:72cos§sing(:»cosrzfsinr(:»Lgrzfl(:»r:7%+ﬂ}hkez



.


б) Найдем корни, лежащие на заданном отрезке. Составим двойное неравенство: 


[image: image154.png]C eIk <
g ST TThsem



, 


откуда 

[image: image155.png]ol 1
< k< 2



.


Следовательно, [image: image156.png]


или [image: image157.png]


, тогда искомые корни [image: image158.png]


и [image: image159.png]


. 

Ответ: а) [image: image160.png]- Tk
1 k. k

m

N



; б) [image: image161.png]-y
F



и [image: image162.png]


.





С1. а) Решите уравнение [image: image163.png]x A
os 5 —sing) —1




. 
б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие промежутку [image: image164.png]


. 

С2. Основанием прямой призмы АВСА1В1С1 является равнобедренный треугольник АВС, АВ=АС=5,ВС=8. Высота призмы равна 3. 

Найдите угол между прямой А1В и плоскостью ВСС1.

C3. Решите систему неравенств 
[image: image165.wmf]ï
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С4. Решите неравенство 
[image: image166.wmf].
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С5. При каких значениях параметра 
[image: image167.wmf]a

 уравнение 
[image: image168.wmf]0
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                                                  имеет 2 корня?

Вариант 2.

	Ответом на задания В1-В12 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записывать в бланк ответов от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру,   знак минус и десятичную запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Единицы измерений писать не нужно.



 В1. Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 12 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 6 литров маринада?

В2.Для того, чтобы связать свитер, хозяйке нужно 400 граммов шерсти синего цвета. Можно купить синюю пряжу по цен 60 рублей за 50 г, а можно купить неокрашенную пряжу по цене 50 рублей за 50 г и окрасить ее. Один пакетик краски стоит 10 рублей и рассчитан на окраску 200 г пряжи. Какой вариант покупки дешевле? В ответ напишите, сколько рублей будет стоить эта покупка.


Решение.
рассмотрим различные варианты. 
Один моток пряжи весит 50 г., а на свитер нужно 8 мотков. 
Если покупать готовую пряжу синего цвета, то стоимость свитера будет 60 [image: image169.png]


 8 = 480 руб. 
На неокрашенную пряжу нужно потратить 50 [image: image170.png]


 8 = 400 руб. Но на окраску пряжи потребуется 2 пакетика по 10 руб., то есть еще 20 руб. Итого, на свитер из самостоятельно окрашенной пряжи потратится 420 руб. 

Ответ: 420.

В3. В правильной треугольной пирамиде [image: image171.png]SALGC



точка [image: image172.png]


– середина ребра [image: image173.png]


, [image: image174.png]


– вершина. Известно, что [image: image175.png]


=3, а площадь боковой поверхности пирамиды равна 45. Найдите длину отрезка [image: image176.png]


.

В4. Решите уравнение [image: image177.png]


. В ответе напишите наибольший отрицательный корень.

В5.Трактор тащит сани с силой [image: image178.png]


кН, направленной под острым углом [image: image179.png]


к горизонту. Работа трактора (в килоджоулях) на участке длиной [image: image180.png]


м вычисляется по формуле [image: image181.png]A= F5008



. При каком максимальном угле [image: image182.png]


(в градусах) совершeнная работа будет не менее 2000 кДж?

В6. Найдите значение выражения [image: image183.png]0sin98%
sin49° - sin41°



.
Решение.
т.к. [image: image184.png]


, то [image: image185.png]sina << ()



; 

[image: image186.png]26 cos ( + o)



= [image: image187.png]12\’
26sina :725V/17 (ﬁ) =10



.

Ответ: -10.

В7.Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: image188.png]


(где x — расстояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения). Найдите ее скорость в (м/с) в момент времени [image: image189.png]


с. 

В8. На рисунке изображен график производной функции [image: image190.png]


, определенной на интервале [image: image191.png](—11: 3)



. Найдите промежутки возрастания функции [image: image192.png]


. В ответе укажите длину наибольшего из них. 

[image: image193.png]sy






Решение.
Стоимость поездки на поезде для троих человек будет составлять 660 [image: image194.png]


 3 = 1980 руб. Расход бензина на 700 км пути составит 7 раз по 8 литров т. е. 56 литров. Его стоимость 56 [image: image195.png]


 19,5 = 1092 руб. 

Ответ: 1092.


В9. Найдите [image: image196.png]3 COS (v



, если [image: image197.png]


и [image: image198.png]



В10. Вычислите значение выражения 
[image: image199.wmf].
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В11.Найдите тангенс угла наклона касательной к положительному направлению оси абсцисс, проведенной к графику функции 
[image: image201.wmf]x
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 в точке с абсциссой 
[image: image202.wmf].
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В12.Найдите точку максимума функции
[image: image203.png]? + 11, 527 — 70z + 10




.       

                                      Часть 2.

	Для записи решений и ответов на задания С1-С6 используйте бланк ответов №2. Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное решение и ответ.
Решение.
а) Преобразуем уравнение: 
[image: image204.png]z

cosr:cos2§72cos 7?&)575111571‘:»

2




[image: image205.png]@cosr:72cos§sing(:»cosrzfsinr(:»Lgrzfl(:»r:7%+ﬂ}hkez



.


б) Найдем корни, лежащие на заданном отрезке. Составим двойное неравенство: 


[image: image206.png]C eIk <
g ST TThsem



, 


откуда 

[image: image207.png]ol 1
< k< 2



.


Следовательно, [image: image208.png]


или [image: image209.png]


, тогда искомые корни [image: image210.png]


и [image: image211.png]


. 

Ответ: а) [image: image212.png]- Tk
1 k. k

m

N



; б) [image: image213.png]-y
F



и [image: image214.png]


.





С1.Дано уравнение [image: image215.png]



а) Решите уравнение; 
б) Укажите корни уравнения, принадлежащие отрезку [image: image216.png]



C2.Основанием прямой призмы [image: image217.png]ABC A BCY



является прямоугольный треугольник [image: image218.png]ABC,



с гипотенузой [image: image219.png]


и катетом [image: image220.png]


Высота призмы равна [image: image221.png]


Найдите угол между прямой [image: image222.png](D



и плоскостью [image: image223.png]AL,




С3. Решите неравенство 
[image: image224.wmf].
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С4. Найдите нули функции 
[image: image225.wmf](
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С5. При каких значениях 
[image: image226.wmf]a

функция 
[image: image227.wmf]1
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 имеет минимум в точке, принадлежащей отрезку 
[image: image228.wmf][
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